 








LOGO WFH
Образец нового пресс-релиза для Всемирного Дня Гемофилии. Пожалуйста, адаптируйте или переведите  его для использования вашей организацией; вставьте необходимую информацию 
(ввести название/логотип Национальной организации)
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Пресс-релиз

Действовать сообща, чтобы  улучшить лечение гемофилии.

(Город, дата, 2009):  У каждого пациента, страдающего гемофилией,  есть  группа поддержки.  17 апреля празднуется 20 –ая годовщина Всемирного Дня Гемофилии, когда региональные Общества гемофилии во всем мире повышают осведомленность общества о  гемофилии  и других заболеваниях,  связанных с нарушением  свертываемости крови. 

В [вставьте название вашей страны] насчитывается [введите количество] пациентов с диагнозом «гемофилия»  [включите пациентов, страдающих другими врожденными  нарушениями свертываемости крови, если известно их количество]). [Включите количество еще не диагностированных пациентов  и не получающих лечение в вашей стране].
В этом году кампания, проводимая  по поводу Всемирного Дня Гемофилии, направлена на важность комплексного медицинского обслуживания,  основой которого является удовлетворение физических, эмоциональных, психологических, социальных и образовательных нужд  пациентов, страдающих гемофилией или другими нарушениями  свертываемости крови. Наилучшее решение данной проблемы – в   комплексном  медицинском обслуживании пациентов, когда специалисты  разных областей здравоохранения  будут сообща заботиться о здоровье пациента.

В рамках Всемирного Дня Гемофилии [вставьте название вашей организации] будет организовано [коротко опишите планируемые вами мероприятия в  честь Всемирного Дня Гемофилии]. 
«Во Всемирный День Гемофилии мы хотели бы сделать заявление, что всесторонний  и комплексный подход к лечению абсолютно необходим пациентам, страдающим врожденными нарушениями  свертываемости крови» подчеркивает [введите имя вашего представителя и название вашей организации]. [Введите дополнительные ссылки на планируемые вами  мероприятия].
Комплексное медицинское обслуживание очень важно для пациентов, страдающих врожденными нарушениями  свертываемости крови как в развитых, так и в развивающихся странах. «В развитых  странах, а тем более в развивающихся,  нельзя допускать урезания бюджета или других мероприятий, которые могут повлиять на обеспечение  медицинской помощи», заявил Марк Скиннер,  Президент Всемирной Федерации Гемофилии. «На наш взгляд, лечение должно быть комплексным, что означает не только  простое введение медицинских  препаратов. Оно  должно  включать в себя  диагностику,  уход  и лечение группой  профессионалов, являющихся высококвалифицированными специалистами в области здравоохранения».
В этом году Всемирная Организация Гемофилии выпустит  видеоролик на своем сайте www.wfh.org, в котором будет подробно разъяснено, как комплексное медицинское обслуживание может изменить жизнь  людей, страдающих нарушением свертываемости крови. Это видео было создано при финансовой поддержке  Baxter Healthcare Corporation.
 Движение под лозунгом «Лечим вместе» является частью продолжающихся усилий Всемирной  Федерации по улучшению терапии пациентов с врожденными нарушениями  свертываемости крови  во всем мире.
Что такое гемофилия и другие нарушения свертываемости крови? 
Гемофилия,  болезнь фон Виллебранда и дефициты других факторов свертывания крови–  наследственные заболевания,  связанные с нарушением процесса  коагуляции  и сопровождающиеся кровотечениями.  Люди с врожденными нарушениями  свертываемости  либо имеют недостаточное количество белка -специфического фактора свертывания  крови ;  либо нарушение  функции этого белка. Тяжесть  заболевания  у каждого конкретного пациента зависит, как правило,  от количества фактора свертывания, которого либо недостаточно, либо он  не работает должным образом. У пациентов, страдающих гемофилией, в результате  незначительных  повреждений  развиваются  эпизоды неконтролируемых внутренних кровотечений .  Кровотечения в суставы и мышцы вызывают сильную боль и приводят  к потере трудоспособности. Кровотечения в жизненно важные органы, например,  головной мозг, могут привести к летальному исходу.
О. …[Введите название вашей организации]
[Вставьте абзац, описывающий основные задачи вашей организации и краткое описание  её деятельности, направленное на  улучшение   качества жизни пациентов с гемофилией в вашей стране].
О Всемирной Федерации Гемофилии (ВФГ)
Всемирная Федерация Гемофилии (ВФГ) - это международная некоммерческая организация, посвятившая свою деятельность повышению качества жизни пациентов, страдающих гемофилией и другими врожденными нарушениями  свертываемости крови. Основанная в 1963 году, ВФГ является на настоящий момент глобальной сетью ассоциаций пациентов в 113 странах и имеет официальное  признание со стороны Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ).
Вы можете посетить сайт ВФГ по адресу в Интернете: www.wfh.org
Для подробной  информации:

[Список контактных лиц, телефоны, а так же адреса электронной почты Вашей организации].
